

# РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 14.12.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 18  
състав**, в закрито заседание на 14.12.2022 г. в следния състав:  
**СЪДИЯ: Златка Илиева**

като разгледа дело номер **9654** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Делото е образувано по искова молба вх.№37606/21.10.2022г. на Б. Д., понастоящем в Затвора – [населено място], с която същият предявява иск за сумата от 15 000 лв., представляваща обезщетение за претърпени неимуществени вреди. Навежда твърдения, че същите са резултат от неправомерно отказано му свиждане с неговата майка.

Исковата молба е нередовна. Към същата няма приложен препис за ответника, както и доказателство за внесена ДТ. Не е посочен ответник, негов представител и адрес за призоваване.

Освен това, исковата молба съдържа хаотични твърдения за неправомерно поведение на различни лица, като от същите не става ясно ищецът претендира ли да е подлаган на жестоко, нечовешко или унизително отношение Липсва описание на конкретните факти, представляващи основание на предявения иск; на конкретните действия/бездействия от които са причинени вредите и от кои длъжностни лица са извършени/не са извършени както и кога са сторени; не е ясно в какво се изразяват причинените неимуществени вреди и за какъв период се претендира да са търпени.

С влязло в законна сила определение №8903/11.11.2022г. съдът е оставил без уважение искането за предоставяне на правна помощ и за освобождаване на ищеца от заплащане на ДТ.

По направените искания за назначаване на СМЕ и за допускане на гласни док.средства, съдът ще се произнесе след отстраняване на нередовностите.

Предвид изложеното, съдът

РАЗПОРЕДИ:

ОСТАВЯ съдебното производство по делото БЕЗ ДВИЖЕНИЕ.

УКАЗВА на ищеца, че в 7-дневен срок от получаване на съобщението и препис от настоящото определение, следва:

да внесе държавна такса по сметка на Административен съд – София град (BG13 BNBG 9661 3100 1783 01 BIC на БНБ - BNBGBGSD при БНБ ЦУ) в размер на 10, 00 лв. (десет лева),

да формулира ясно и конкретно искане до съда; да посочи ответник, негов представител и адрес за призоваване; да приложи препис от първоначалната и уточняващата молба, заедно с доказателствата, за връчване на ответника.

да уточни предмета на заявената искова претенция твърди ли, че е подлаган на жестоко, нечовешко или унижително отношение; да опише конкретните факти, представляващи основание на предявения иск; да опише конкретно от какви действия/бездействия са причинени вредите, в нарушение на кои правила и от кои длъжностни лица са извършени/не са извършени както и кога са сторени; да посочи в какво се изразяват причинените неимуществени вреди и за какъв период се претендира да са търпени.

УКАЗВА на ищеца, че в противен случай исковата молба ще бъде върната, а производството – прекратено.

Делото да се докладва след изпълнение указанията на съда, респективно – след изтичане на срока за отстраняване на нередовностите.

СЪДИЯ: